

PREFEITURA MUNICIPAL DE RONDONÓPOLIS SECRETARIA MUNICIPAL DE RECEITA AVENIDA DUQUE DE CAXIAS, 1000, TÉRREO, VILA AURORA I TELEFONES: (66) 3411-3500

Série Eletrônica 202000000001499

Número da Nota Fiscal de Serviço

BRAVO CITY HOTEIS RONDONOPOLIS LTDA

BRAVO CITY HOTEL

CNPJ: 03.347.101/0001-21

CPF/CNPJ: 31.541.927/0001-62

Inscrição Municipal: 4135805

Inscrição Estadual: Complemento: SALA A

End.: RUA 1 DE ABRIL, N° 235, JD. BELO HORIZONTE Cidade: RONDONÓPOLIS - MT Telefone:

Email: contato@raassessoriacontabil.com.br

Identificação da Nota Fiscal Eletrônica

Natureza da Operação **EXIGIVEL** Número do RPS

Data e Hora de Emissão da NFS-e 07/08/2020 23:19 Data de Emissão da Nota Fiscal

Código de Autenticidade 91Q8NNDMU Série da Nota Fiscal



Dados do Tomador de Serviço									
CNPJ/CPF 629.183.119-87	Inscrição Es	stadual	1			Razão Social CARLOS HENRIQUE BAQUETA FAVARO			
Endereço RUA ALEMANHA	•	Número 570	Compleme	ento			Bairro SANTA ROSA		
CEP 78.040-010	Cidade CUIABA		UF MT	Telefone 65 33652356	Email sen.carlosfavaro@senado.leg.br				

Descrição dos Serviços

REFERENTE HOPSPEDAGEM

VALOR TOTAL DA NFS-e: 297,00

Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISSQN						
Atividade do Município 09.01 - Hospedagem de qualquer natureza em hotéis, apart-service condominiais, flat, apart-hotéis, hotéis residência, residence-	Alíquota	Item 116/2003	CNAE			
service, suite service, hotelaria marítima, motéis, pensões e congêneres, ocupação por temporada com fornecimento de serviço (o valor da ()	0,00	09	5510-8/01			
Valor Total dos Serviços		R\$	297,00			
Base de Cálculo		R\$	297,00			
Desconto Incondicionado		R\$	0,00			
Desconto Condicionado		R\$	0,00			
Deduções (Material)		R\$	0,00			
Deduções Base de Cálculo		R\$	0,00			
ISSQN Devido		R\$	0,00			
ISSQN Retido			NÃO			

Retenções na Fonte PIS COFINS INSS IRRF CSLL **ISSQN** Outras Retenções 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 297,00

Valor líquido da Nota Fiscal

Informações Complementares

ISS de responsabilidade do : Prestador de serviço / Serviço tributado no município: RONDONÓPOLIS-MT / ISSQN a ser recolhido pelas regras do Simples Nacional (DAS). / NFS-e emitida em conformidade com a Lei Municipal nº 5616/2008 e Decreto Municipal 9036/2019. Procon Rondonópolis: Rua Barão do Rio Branco, 2102 - Jardim Guanabara - Rondonópolis - Fone (66) 3411-5296/5297.

Gerado Por: BRAVO CITY HOTEIS RONDONOPOLIS LTDA

Impresso Por: PORTAL DO CONTRIBUINTE

Protocolo de entrega de Nota Fiscal Eletrônica									
Natureza da Operação EXIGIVEL	Data e Hora de Emissão da NFS-e 07/08/2020	Código de Autenticidade 91Q8NNDMU	Número da Nota Fiscal de Serviço Série Eletrônica						
Recebi(emos) de BRAVO CITY HOTEIS RONDONOPOLIS LTDA 31.541 A autenticidade deste documento poderá ser realizada pelo endere	20200000001499 202000000001499								
Data	Nome e Número do CP	回避野機器							